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Mitteilungen des Gemeinderates 

 

Baubewilligungen 

Die Baubewilligung wurde erteilt an: UMBI Immobilien AG, Bündtenstrasse 11F, Untersiggenthal für 

den Neubau eines Doppeleinfamilienhauses und Abbruch Gebäude 301 und 543 auf Parzelle Nr. 1080 

an der Sandstrasse 23 in Gebenstorf. Marc und Annemarie Würsten, Oberriedenstrasse 43, Gebenstorf 

für eine Sichtschutzwand auf Parzelle Nr. 1277 an der Oberriedenstrasse 43 in Gebenstorf. 

 

Neue Homepage geht Online 

In den letzten Monaten wurde fleissig am Aufbau der neuen Homepage der Gemeinde Gebenstorf 

gearbeitet. Für die neue Homepage wurden folgende Ziele und Erwartungen definiert: 

 Die Bevölkerung soll viele Geschäfte online erledigen können mit einem breiten und gut 

ausgebauten Dienstleistungsangebot (Administrationsreduktion) 

 Vermeidung von unnötigen Behördengängen 

 Interaktivität mit der Bevölkerung und hohe Nutzung der Internetpräsenz 

 Nützliche und aktuelle Informationen für die Bevölkerung 

 Die neue Internetpräsenz soll einladen, die Seite gerne wieder zu besuchen: «Ich habe alles schnell 

und einfach gefunden» 

 modernes Image und dessen Aufwertung 

 Erhöhung der Zugriffe inklusive der mobilen Geräte 

 positive Rückmeldungen 

 Online-Zahlungen (EC/Twint/Kreditkarten) für Bescheinigungen, SBB-Tageskarten etc. 

Die Online-Prozesse werden laufend erweitert und das Dienstleistungsangebot wird sich kontinuierlich 

steigern. Besuchen Sie unsere neue Homepage – Wir wünschen Ihnen viel Vergnügen beim 

Durchstöbern auf www.gebenstorf.ch. 
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Heute Abend Gemeindeversammlung 

Der Gemeinderat lädt die interessierten Stimmbürgerinnen und Stimmbürger ein zur heutigen 

Budgetgemeindeversammlung und freut sich über einen zahlreichen Besuch der Versammlung. Es 

gelten folgende Regeln: 

- Maskenpflicht während der Versammlung 

- Abstand von 1,5 Metern 

- Keine Zertifikatspflicht 

Auf den Apéro muss aus epidemiologischen Gründen im Anschluss an die Versammlung verzichtet 

werden. 

 

Neujahrsapéro abgesagt 

Aufgrund der dynamischen Entwicklung der Fallzahlen und der damit verbundenen und geltenden 

Regeln hat der Gemeinderat zum Schutze der Bevölkerung entschieden, auf die Durchführung des 

Neujahrsapéros zu verzichten. Wir danken der Bevölkerung für das Verständnis. 
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